

El Eco de Cartagena

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 74

Precios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, 51 bis rue Saint Anne

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

JUEVES 5 DE AGOSTO 1886.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y somatizados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

ENCUENTROS SANGRIENTOS EN IRLANDA.

Telegrafían de Londres que los disturbios en Belfast han vuelto á reanudarse y toman carácter de gravedad verdaderamente excepcional.

En la noche del día 3 las turbas se han lanzado nuevamente á la calle en actitud amenazadora, y casi inmediatamente han empezado á atacar y á maltratar á los católicos, sin dejarse arredrar por la presencia de las fuerzas de policía y de las patrullas de caballería.

Los agentes dieron en el acto varias cargas en rápida sucesión. Pero las turbas se dispersaban solo momentáneamente y de seguida volvían á reunirse.

Las cargas solo dieron por resultado que se echaran á la calle los orangistas que aun quedaban en sus casas y que las turbas engruesaran considerablemente.

En esta situación los agentes abrieron resueltamente el fuego de fusilería, matando á un hombre é hiriendo á muchos más.

A pesar de esto las turbas, lejos de retirarse, se preparaban á entablar el combate cuerpo á cuerpo con la policía cuando aparecieron las tropas, que habían sido llamadas con urgencia.

Los soldados cargaron á la bayoneta con mucho brío, produciendo gran número de heridos á los orangistas, que no pudiendo resistir el choque se dispersaron.

A la energía y prontitud de acción de las autoridades se debe que las

turbas protestantes no se hayan apoderado de Belfast, produciendo escenas de saqueo y de sangrienta violencia en aquella ciudad.

LAS ELECCIONES DE FRANCIA.

Ya se conocen los resultados definitivos de las elecciones provinciales verificadas en Francia para la renovación de una parte de consejeros generales y de distrito.

Segun dichos datos, los republicanos han ganado 76 puestos, los conservadores 83, y ha habido 177 empates.

Resulta, pues, que los conservadores ó monárquicos han obtenido seis representantes más que en las anteriores elecciones.

Por lo tanto, la proporción es casi la misma, no variando apenas en los consejos generales la situación de fuerzas de ambos partidos.

LA CUESTION DE ORIENTE.

La cuestión de Oriente vuelve á infundir ciertas inquietudes.

Se teme que se renueve el conflicto entre Servia y Bulgaria.

Las relaciones entre ambos Estados son muy tirantes.

Las noticias de Constantinopla recibidas últimamente dicen que en los círculos diplomáticos de aquella capital se preveen serias dificultades para el porvenir.

UN MENTIS PREVISTO.

Telegrafían de París que en círculos ministeriales se desmiente la noticia dada por el *Figaro* de esta mañana

sobre una próxima entrevista entre los ministros de Negocios extranjeros de Francia y Rusia.

Noticias Generales.

Con motivo del duelo del general Boulanger con el barón de Lareinty, recuerda *Le Matin* un espantoso desafío llevado á cabo poco después de la caída del primer imperio napoleónico.

Se verificó el duelo entre el coronel bonapartista reformado Babier-Dufai y un joven capitán de la guardia real, á quien el primero había arrancado las insignias en plena vía pública.

Se acordó que los dos adversarios se metiesen en un coche amarrándose uno á otro, de tal suerte, que solo les quedase libre el brazo derecho, armado de un puñal para destrozarse á su antojo.

Habían de cerrarse con llave las portezuelas, y dada la señal, el carruaje se pondría en marcha para dar tres vueltas á la plaza de Carrousel. Hubo dos hombres que se prestaron á servir de padrinos, y que ocuparon el pescante en lugar del cochero.

Dadas las tres vueltas, los padrinos saltaron y abrieron con la emoción propia de tan terrible caso.

El capitán estaba muerto y acribillado de heridas. El coronel Dufai le faltaba poco, pues había recibido en el pecho tres tremendas puñaladas. Además hallábase mordido en tal forma, que no tenía más que una mejilla.

No murió por eso; antes se curó y

pudo matar en nuevos desafíos á otro oficial de guardias reales, el coronel de Saint Morys, y herir gravemente al general Montlegier.

VARIEDADES

EL ESPIRITISMO EN 1886.

La muerte reciente de M. Hume ha llamado nuevamente la atención sobre el espiritismo, que si bien en Inglaterra y Francia se mira con indiferencia, hace progresos en los Estados Unidos. Allí no es raro que un moribundo prometa á sus amigos aparecer después de su muerte y que cumpla su palabra. Llamadas por un medium hábil, se materializan las sombras: una mujer reconoce á su difunto marido, un padre á su hija, un amigo á su amigo más íntimo. Pero todo eso es poco; lo inédito viene en derechos de Oriente, que es el país de la magia y de los encantos.

En el Norte de la India existen colegios, especies de seminarios de mediumas, donde se cultivan por todos los medios de las ciencias del magnetismo, del espiritismo y del tántasis. Brahmines tiene á su cargo mantener en una somnolencia continua á individuos dotados de excesivo poder nervioso, en su mayor parte muy jóvenes, y que son llamados *para-amahansis*. Pueden en un caso dado desdoblarse, abandonar su cuerpo ó ir á Londres, á París, ó á otra parte para contar lo que allí pasa.

Nótese la progresión: ya no son los espíritus de los difuntos, sino los de los vivos los que pueden apare-